
110ورزش شماره نهم- 1388-سال ماه دي
15

آرزوها و امیدها اوز ورزش
تیرزن علی
علیرضا با اي مصاحبه ورزش صفحه همین گذشته در شماره در
در که رسید چاپ به اوز بدنی تربیت اداره کنونی امینازاده مسئول
در می تواند ما وي ورزش سوي شده از اعلام هاي برنامه تحقق صورت
بدنی مسئول تریبت قرار گیرد، امروز است از آنچه تري جایگاه رفیع
مدرك داراي تحصیلات نظر است و از ورزش جنس از خود اوز که
ورزشی دانشگاه علوم و بدنی تربیت دانشکده از ارشد کارشناسی
در ورزش را می توان برنامه تلاش و کار، با معتقد است است اصفهان
تحقق و ال به مرز ایده رسیدن اما تا داد قرار تري جایگاه توانمندي
فوق کار منطقه این ورزش در شکوفاي و رشد براي مدنظر هاي برنامه
که البته بی تردید با تلاش هایی مضاعف داریم رو العاده مهمی پیش
یافت دست به این مهم توان می دست اندرکاران تمامی و همکاري
بخش در ورزش توسعه پایدار والاي خود در به هدف که بود امیدوار و

یابیم. دست اوز
اوز  ورزش در نمی توان موجود ساختار دارد با همچنین اعتقاد وي
هاي آموزش باید بلکه ابتدا داشت و سریع ناگهانی تغییرات انتظار
سنتی مرحله از گذر که پایدار داشته باشیم هاي خواسته متناسب با
جدید تواند سرفصل می آن توسعه و علمی آموزش به سوي مان ورزش
که شناختی با همچنین ایشان نماید. ایجاد منطقه این ورزش و نو در
12 نمره موجود اجتماعی مشکلات وجود نسبت به دارند اوز ورزش از
بعد که اي اصلاحیه در وي هرچند بودند متصور ما ورزش براي را 14 تا
آن متذکر در و بودند نموده ارسال براي نشریه خود مصاحبه از چاپ
عملکرد مسئولین به شده هیچ ارتباطی نمره عنوان که بودند شده
بودند نموده تاکید و آن ندارد هاي ورزشی هیات و بدنی تربیت سابق
20 نمره از به کمتر بدهد قطعا نمره مسئولین قبل به عملکرد چنانچه
توسعه جهت را راهکارهایی ایشان هر حال به اما کردند نمی بسنده
خود که ارائه نموده اند فعلی وضعیت از و برون رفت ترقی ورزش و
است، تمام ابعاد در همفکري به مشارکت و ما ورزش نیاز جامعه بیانگر
نوجوانان و نهالان نو به دادن بها تا گرفته منطقه شناخت استعدادها از
لذا انتظار می آینده اند. میادین در ما آرزوهاي و امیدها که خطه این
و تجربه، نیرو تفکیک با خدمتند به مند که علاقه همه ورزشی ها رود
انسان ساز نهاد که و پرورش آموزش از و همه شوند گرفته کار توان به
پررنگ حضور با همراه مندان علاقه و ورزشکاران تا گرفته جامعه است
بخش اوز در هم دست در دست و حامیان ورزش خصوصی هاي بخش
و پویایی براي را میدان نماییمو جلوگر پویا و جوش و پرجنب را ورزش
شهر براي سازیم تا آماده و مهیا اوز منطقه پسر و جوانان دختر برتري
همچون گذشته تربیت بدنی امناي هیات افتخار بیافرینند، دیار خود و
زمینه حضور و باشد داشته همکاري بدنی تربیت با پرتلاش و منسجم
و ها تیم همکاري سازد، را مهیا ورزش عرصه در حداکثري خیرین
و منسجم ورزشی قوي هاي تشکیل هیات طبع به دستجات ورزشی و
هاي برنامه براي حرکت و را راه تواند می منظم و مدون هاي برنامه با
اماکن بخش خصوصی که سازد، هموار بدنی مسئول تربیت امینازاده
به نقش تواند می انرژي مثبت خود خود دارد با اجاره در ورزشی را
همه تا باشد ورزشی داشته و شاداب فضاي تر کردن رنگ پر در سزایی
امیدها شکوفایی فردا شاهد هاي روشن افق به باورانه نگاهی خوش با

باشیم. مان ورزشی آرزوهاي و

ورزش بسیجسخن هفته گرامیداشت مسابقات اخبار

بسیج هفته گرامیداشت مسابقات فوتسال
اوز شوشتریان در یادواره شهید

عنوان تحت بسیج هفته گرامیداشت فوتسال مسابقات
جعفریان، شهید تیم 12 حضور با اوز شهر در شوشتریان شهید
خادمی، شهید نظافت، شوشتریان، شهید شهید کمال، شهید
شهید علم انصاري، شهید آقایاري، شهید نژاد، صالح شهید
در شهداي قشقایی فداکار و شهید احمدپور، شهید الهدي،

برگزار شد. تیمی 4 گروه سه در میراحمدي سالن ورزشی

شهید کمال، شهید تیم دیدنی 4 رقابت سالم و دو هفته از پس
راه نهایی نیمه به مرحله فداکار شهید و نظافت شهید شوشتریان،
تیم دو مرحله این در حاضر هاي تیم رقابت از پس نهایت در که یافتند
فینال مرحله به حضور شوشتریان توانستند جواز شهید و کمال شهید
کمال تیم شهید مسابقات پایانی این در شب و آورند را بدست مسابقات
شکست را تیم شهید شوشتریان خود 3 حریف 4 بر نتیجه با توانست

شود. مسابقات این قهرمانی جام فاتح و دهد
مقاومت حوزه سوي جوائزي از تا سوم اول برتر هاي تیم پایان به در
حوزه بدنی تربیت نظر زیر مسابقات گردید. این اهدا اوز سپاه بسیج

گردید. برگزار فوتبال هیأت و بدنی تربیت همکاري و اوز سپاه

اوز در سپاه دو ومیدانی مسابقات
هفته مناسبت به و لارستان ناحیه سپاه روابط عمومی به گزارش
مقاومت سوي حوزه از میدانی و دو دوره مسابقه یک بسیج مقدس

بخش برگزار گردید. این بسیجیان تمامی با حضور بخش اوز بسیج
در آن شهر اوز بسیجیان از کثیري جمع ورزشی که مسابقه این
در و آغاز اوز شهداي گلزار از شهدا رهروان عنوان تحت داشتند حضور

یافت. خاتمه بسیج سپاه اوز مقاومت حوزه
محمدي علیرضا سرهنگ پاسدار لارستان- سپاه عمومی روابط مدیر

نور پیام در دانشگاه روي میز تنیس مسابقات
دانشجویان شهداي یادواره میز روي تنیس مسابقات

شد برگزار اوز مرکز نور پیام دانشگاه در بسیجی
اعلام با اوز مرکز نور پیام دانشگاه دانشجویی بسیج پایگاه فرمانده
بسیجی دانشجویان نفر از 8 که مسابقات از این دوره در گفت: خبر این
مقام پور حاجی عارف و فروزان خرم، سجاد عیسی داشتند، شرکت
هدایا و جام دریافت به موفق را کسب و مسابقات این سوم اول تا هاي

شدند.
حوزه بدنی تربیت نظر زیر مسابقات این افزود: حسینی حامد سید
برگزار دانشگاه پیام نور صدیق ورزشگاه در و سپاه اوز بسیج مقاومت

شد.

نور پیام در دانشگاه فوتسال مسابقات
شهداي فوتسال یادواره مسابقات دوره یک هفته بسیج مناسبت به
برگزار شد. اوز مرکز نور پیام دانشگاه صدیق ورزشی سالن بسیج در
ضمن اوز مرکز نور پیام دانشگاه بسیج دانشجویی فرمانده پایگاه
شهرهاي از ده تیم مسابقات از این دوره در داشت: خبر بالا اظهار اعلام

داشتند. شرکت جویم و گراش بستک، اوز، قیر، جهرم،
قیر، الف، جهرم ب، تیم هاي جهرم افزود: حسینی حامد سید
بستک الف، 11، بستک ستارگان ، کورده، شهاب اسپورت، گراش
به هم با دوره اي به صورت جویم جامع مسجد و احمر اوز هلال ب،
جامع جویم مسجد و الف جهرم تیم دو نهایت در که پرداختند رقابت
از دوره این فاتح جویم مسجد جامع و تیم رسیده نهایی مسابقه به

شد. مسابقات
اوز در سپاه بسیج مقاومت حوزه بدنی تربیت نظر زیر مسابقات این

شد. برگزار اوز مرکز نور پیام دانشگاه صدیق ورزشگاه

پیروز شد فیشور دانش آموزان اوز بر بانوان تیم والیبال
آزاد(یاران) تیم هاي که بین بانوان والیبال مسابقه دوره در یک
سرپوشیده شهر تالار در فیشور دخترانه مشفق دبیرستان تیم و
دبیرستان تیم 1 بر با نتیجه 3 توانست تیم یاران اوز شد. برگزار فیشور
جمع دیدنی جذاب و مسابقه این از دهد شکست دخترانه مشفق را

نمودند. دیدن علاقمند از بانوان کثیري
و رضایی بر عهده اوز یاران والیبال تیم ذکر است مربیگري شایان
ورزشی مسابقه این رحمانی بود. عهده فیشور بر مشفق مربیگري تیم

گردید. برگزار در فیشور بسیج گرامیداشت هفته مناسبت به

جناح در بسیجی بانوان روي پیاده مسابقات
بانوان روي پیاده همایش دوره یک بسیج هفته مناسبت به
تا جناح بسیج مقداد مقاومت حوزه محل از نفر 400 حضور با

شد. برگزار کیلومتر 2 مسافت به جناح توحید سالن
حضور با پایان در شد برگزار جناح ورزشی که در شهر همایش این
فرماندهی حوزه ابرشهر جناح، بخش بدنی تربیت سرپرست رحیمی
از سوي و پیشکسوتان و ادرات روساي جناح، شهردار جناح، بسیج
رحیمی شد. اهدا جوایزي برتر نفرات به بخش هماهنگی هیات رئیس
حاضرین جمع در قربان عید و بسیج هفته تبریک ضمن همایش این در
حقوق مدافع تحمیلی جنگ دوران در که است نهادي تنها بسیج گفت
هاي فرهنگی، سازندگی، اجتماعی، تمام زمینه حاضر در در حال و مردم

فعالیت دارند. و ورزشی نظامی
بخش جناح بدنی تربیت سرپرست خلیل رحیمی-

بخش و ورزشکاران شهر شود جوانان و گفته اگر نیست اغراق
تحول، تلاش، بارز نمونه هرمزگان شهرستان بستک جناج در

اند. خودباوري و کوشندگی
ورزش در این خطه جوانان فراوان استعدادهاي و پتانسیل وجود
آن از فراتر و حتی شهرستان در ورزشی میادین در موفقیت آنها و
نشریات محلی وجود است، و عام شده خاص زبانزد منطقه در کل
کردن براي یاد عصراوز می تواند بهانه اي باشد چون منطقه اي و
این ورزش هاي صحنه همواره در پیشکسوتانی که و جوانان از
و از افتخار خطه این میادین ورزش در ها سال و بوده موفق بخش
قابل صدها ورزشکار از یکی که اند گذاشته یادگار به نام نیک خود
شهر در که پیشکسوتی باشد. چمراس احمد تواند می ما شهر تقدیر
است، شهر این فوتبالیست هاي ترین قدیمی از جوانان و الگوي جناح
جناح مصاحبه بخش در اوز عصر خبرنگار ورزشی منظور به همین
نظر شما و سمع را به آن چکیده که است داده وي ترتیب با اي

می رسانیم. نشریه محترم خوانندگان
سال چمراس فرزند یوسف متولد احمد معرفی کنید؟ من را *خودتان

باشم. جناح می 1332
سال از بنده کردید؟ شروع را خود ورزشی فعالیت هایی سال چه *از
شروع جناح فوتبال در خود را مداوم حضور فعالیت و رسمی طور به 1346

کردم.
خاطرات دورانی که از گذشته خود بگویید؟ شیرین و *از خاطرات تلخ
فوتبال تیم شکست آنها ترین کردم تلخ می بازي جناح فوتبال در تیم
شیرین و بوده بستک اي منطقه مسابقات در بنارد چاه مقابل تیم جناح
انقلاب خوشه هاي مسابقات تیم جناح در با قهرمانی من خاطره ترین

است. جاسک بندر در سال 1362 در نوروز هرمزگان استان اسلامی
هاي سال چون داري؟ کسانی به یاد چه را دورهاي قدیمی ات هم *از
از دوستان ام اما بوده همبازي ها خیلی با ام بوده با فوتبال جناح زیادي
از آقایان شروع کردیم می توانم را هم فوتبال خودم که با و سال سن هم
پیروزه، مصطفی مصطفی تانه، احمد توکلی، فیشوري، امیرعبدالرحمن

فوتبال ورزش اندیشی فکري و هم گروه نشست اولین در
شدند. معرفی فوتبال هیأت اعضاي

ورزشکاران، از کثیري جمع حضور با ورزشی که نشست این در
ورزشی برگزار رشته این نظران صاحب و ورزش پیشکسوتان و معتمدین
اوز بخش و شهر در فوتبال ورزش پیرامون نظر تبادل و بحث از پس شد،
هیأت فوتبال و اعضاي رئیس حاضرین، هاي دیدگاه و بیان نظر اظهار و

معرفی شدند.
مسئول تربیت ابتدا ورزشی گردهمایی در این گزارش همین برپایه
آن و فعلی گذشته جایگاه و شهر فوتبال ورزش در خصوص اوز بدنی
معمولا فوتبال ورزش اي جامعه هر در حال هر به شد یادآور و گفت سخن
و به علم نوین با استفاده از است امید بنابراین می زند؛ اول را حرف
ورزشی پرطرفدار این رشته موفقیت راه آموزش بتوانیم و ورزش کارگیري
پایه و ورزش هاي توجه به سازیم وي همچنین اوز هموار و بخش شهر را در
فوتبال ورزش موفقیت ساز زمینه جوانان را به توجه و استعدادها شناخت

دانست. آینده در ما
با بهره بتواند جدید فوتبال هیأت نمود ابراز امیدواري پایان در وي
خود جایگاه منظم و هاي مدون ریزي برنامه و مدیریت دانش و از گیري

دهد. ارتقاء شهرستان را ورزشی در رشته این
پیشکسوتان از قریشی عبدالرضا مهندس پایان در امینازاده علیرضا
کارنامه خود در را اوز فوتبال در هیأت مدیریت که سابقه فوتبال ورزش
حکم و کرد منصوب اوز فوتبال بخش جدید هیأت رئیس عنوان دارد، به
قریشی در ادامه نمود. تقویم وي به را اوز فوتبال مسئولیت هیأت رسمی
انتخاب در جدید تربیت حسن نیت مسئول از خود تشکر تقدیر و ضمن
بتواند نمود امیدواري ابراز اوز بخش هیأت فوتبال مسئول عنوان وي به

باشد بخش اوز فوتبال شهر و ورزش جدید خدمتگزار اعضاي همکاري با
نسبت خواست اوز بخش در رشته در این فعال و حاضر هاي تیم همه از و
نمایند. تلاش پیش از بیش فوتبال با هیأت همکاري و به فعالیت خود
بخش جدید فوتبال اعضاي هیأت و همکاران معرفی ضمن ادامه وي در
امیدآفرینی، انگیزه، ایجاد آموزش، تعهد، را هاي خود برنامه اولویت اوز
از استفاده و پایه ورزش هاي بخش، توجه به تمام پتانسیل ار استفاده

نمود. عنوان را تجربیات
زیر به شرح اوز بخش فوتبال هیأت جدید اعضاي است ذکر شایان

معرفی شدند:
قریشی. عبدالرضا رئیس:

امینی. منصور رئیس: نائب
برازنده. فریبا بانوان: رئیس نائب

پور. کریم مجید دبیر:
محمود محبی. عبدالرحمن صابري، علی تیرزن، کمیته انظباطی:

مرتضی احمدپور، خضري، خالد عبدالعزیز کمیته فنی: و مربیان کمیته
هاشمی.

نیامبارك. اسداله یادگاري، زاده، محمد بخشی بهادر داوران: کمیته
بیضایی. عادل امیري، صدیقی، رامین حاجی اجرایی: کمیته

دینی، مجید نجم عبدالعزیز شریف شمسی، محمد مالی: امور کمیته
کمال. کامران پور، کریم

حسینی شرف الدین سید بیدشهر: دهستان در فوتبال نماینده هیأت
مختاري. ابراهیم و

قادري. اله فیشور:حبیب دهستان در فوتبال هیأت نماینده
رئیس عنوان به امینی بخش اوز نیز منصور فوتسال کمیته در همچنین
برازنده فریبا و مردان بخش در رئیس نائب عنوان به محبی محمود و

عهده گرفتند. بر را بانوان بخش در فوتسال مسئولیت کمیته
هاي دیدگاه بیان به هر یک از حاضران نشست ورزشی این در ادامه
و وحدت با نمودند امیدواري پرداختند و ابراز فوتبال هیأت حوزه در خود
موجود هاي ظرفیت از تمامی بتوان هماهنگی همه اعضاي هیأت فوتبال

نمایند. تلاش ورزش این سربلندي و پیشرفت و اعتلا براي
توسط فوتبال سابق هیأت مسئول طیوري عبداله زحمات از ادامه در
هیأت سایت زودي شد به مقرر آمد و عمل به تشکر و تقدیر حاضرین
علاقمندان نظر و به سمع شود که اندازي راه و طراحی اوز بخش فوتبال
و فوتبال ورزش موجود امکانات از جلسه پایان در حاضرین رسید. خواهد

عمل آوردند. به بازدید ساختمان هیأت

اوز در فوتبال همفکري و اندیشی هم جلسه در
شدند معرفی بخش این فوتبال هیأت اعضاي

خردمند، مرحوم ناصر درود، الدین نظام آرور، حسن نظیفی، عبداله
هر چند ببرم. و... نام کتابی یوسف روزخون، مرحوم علی هاشمی، محمد
که ندارم ذهن حضور حاضر هستند که در حال از عزیزان دیگر بسیاري

ببرم. نام آنها از
نه زمان در آن دارد؟ چه تفاوتی شما زمان با حال حاضر *فوتبال

صورت به نه مسابقات داشت و وجود باشگاهی
می انجام مسابقاتی که تنها شد، برگزار می امروز
فوتبال تیم با بار یک سالی یا و بود اي محله یا شد

دادیم. می مسابقه بستک
می ارزیابی چطور را جناح فوتبال *وضعیت
هم محترم خیرین همت و خدا یاري کنید؟ به
است ورزشی استادیوم 3 داراي جناح شهر اکنون
باشد. می چمن زمین داراي آن ورزشگاه که دو

روشن اي جناح آینده باشگاه هاي مسئولین، و دلسوزي امکانات با این
رو خواهند داشت. پیش

جالبی و خوب بسیار نشریه چیست؟ عصراوز نشریه مورد در *نظرتان
دهد. می قرار تحت پوشش خوبی به منطقه را اخبار که است

تابستان ماه دو در بستک شهرستان لیگ درباره برگزاري *نظرتان
شهرستان بستک لیگ شود که ریزي برنامه اگر بنده نظر به چیست؟
به کیفیت تواند شود می برگزار باشد هوا نسبتا خوب که هایی ماه در

نماید. شایانی کمک شهرستان مسابقات برگزاري
دائم که مربی حالا مانند زمان آن در بود؟ کسی چه شما مربی *اولین
خلیج سوي آن از که بودند کسانی ولی نداشت؛ در کنار تیم باشد وجود
را آنها ترین معروف که میدادند آموزش را ما و آمدند می جناح به فارس
ملی تیم آن روز محمود معماري (کاپیتان و پذیرا(مدان) احمد توان می

دادند. یاد را به ما چیزها برد که خیلی نام بحرین)
بوده جناح فوتبال و دفتر رختکن شما گویند منزل شخصی *می
کنار در ما خانه چون بله دهید؟ توضیح مان براي مورد این در است
در فوتبال وسایل تمام داشت قرار روز جناج(گازال) آن فوتبال زمین
فوتبال تیم اختیار در رختکن عنوان به یکی از اتاقها و نگهداري اتاقی

بود. جناح
فینال در کنید؟ قهرمانی را فراموش نمی آن هیچ وقت که اي *مسابقه
توانستیم که جاسک در بندر هرمزگان اسلامی استان انقلاب هاي خوشه

دهیم. شکست را (پارسیان) گاوبندي تیم 1-2
فوتبال، از بعد دارید؟ ورزش دیگري علاقه چه به فوتبال از غیر *به

است. من علاقه مورد والیبال ورزش
چه سالی به مربوط اید داده انجام که قضاوتی آخرین و *آخرین بازي
و جناح گازل فوتبال تیم با همراه 1366 سال در من بازي آخرین است؟
بعد که 1375 است به سال مربوط فوتبال بنده در میادین قضاوت آخرین

کردم. خداحافظی فوتبال دنیاي از آن از
باشد که کجا هر ورزش در پیشکسوت این براي اوز در جناح عصر
زحمات جناح فوتبال و براي ما وي نماید که انصافا می موفقیت آرزوي

است. کشیده بسیاري

فوتبال جناح پیشکسوت گفتگو با

غدیر، و مبارك قربان و اعیاد ولایت هفته هفته بسیج و مناسبت به
روي پیاده همایش به برگزاري اقدام منطقه اوز پرورش و آموزش اداره
این همایش که نمود. در ولایت با همگام دوران هاي فهمیده عنوان تحت
ابتدائی، مقاطع دانش آموزان آغاز گردید و پرورش آموزش اداره مقابل از
کثیري و جمع فرهنگی همکاران و شهر پسر و دختر و متوسطه راهنمایی
با که روي پیاده همایش این آموزان شرکت داشتند. اولیا دانش از
امام فلکه منتهی به مسیر طی گردید، پس از مواجه بسیار خوب استقبال
رسید. به پایان سپاه زمین چمن در و نهایتا دلفین فلکه و بطرف شافعی
همایش در شرکت کارت قبلا که کنندگان شرکت بین همایش پایان در
قرعه به قید نفر 30 به و عمل آمد کشی به قرعه کرده بودند را دریافت

گردید. ارزنده اي اهدا جوایز
و آموزش اداره بدنی تربیت ولایت، و بسیج هفته مناسبت به همچنین
بین دانش مسابقات مختلف ورزشی برگزاري به اقدام اوز منطقه پرورش
فوتسال مسابقات نمود. متوسطه و راهنمایی مقطع دختر و پسر آموزان
دانشگاه سالن در گروه دو در تیم هشت حضور با راهنمایی آموزان دانش
چهارم یک مرحله به تیم چهار و اي آغاز شد دوره نور به صورت پیام
کهنه، محمد آل رضا(ع)، بهروزیان، امام راه یافتند(راهنمایی نهایی
نهایی یک چهارم مرحله مسابقات انجام از پس بیدشهر) العلما سلطان
ارد تیم فینال بازي انجام با و فینال رسیدند بهروزیان به تیم ارد و دو
قهرمان مسابقات و دهد 3-2 بهرزویان را شکست نتیجه با توانست

تربیت کارشناسی و معاونت پرورشی با حضور مراسمی از پس که گردد.
اهدا شد. تقدیر لوح همراه با قهرمانی جام و سوم دوم اول، تیم بدنی به

هاي رشته در مسابقات و متوسطه فوتسال مقطع همچنین مسابقات
مناسبت بین همین به استقامت نیز دو و کشی طناب میز، روي تنیس
اوز برگزار شد منطقه پرورش آموزش و مختلف مدارس آموزان دانش
به قدردانی و تقدیر یادبود لوح اهدا جام و با ها و نفرات برتر که از تیم

آمد. اوزعمل منطقه پرورش اداره آموزش و عمومی روابط

بسیج هفته گرامی داشت آموزان ورزشی دانش مسابقات

بستک عقاب بر فوتبال وحدت کوره تیم پیروزي
رفت دوستانه دیدار در اوز بخش از کوره وحدت فوتبال تیم
با را شهرستان بستک عقاب فوتبال تیم خود توانست و برگشت

سازد. روبرو شکست
تیم کوره ورزشی سرپرست شوراي مختاري ابراهیم محمد گزارش به
که بستک شهرستان تیم فوتبال از با دعوت ابتدا کوره وحدت فوتبال
و در خود در زمین توانست است شهرستان این خوب هاي تیم از یکی
منسجم تیم و هجومی بازي علاقمندان در یک از کثیري جمع حضور

دهد. شکست 1 بر 2 نتیجه با را شهرستان این فوتبال
مافات بستک براي جبران فوتبال عقاب تیم گزارش همین پایه بر
به تیم این برآمد و وحدت فوتبال تیم از دعوت در پی خود شکست و
ورزش جامعه استقبال ورود مورد بدو که در نمود سفر بستک شهرستان
تیم گرفتند که رو در روي هم قرار و آن گاه دو تیم گرفت شهرستان قرار
حریف خانه در توانست هجومی سراسر بازي یک در کوره وحدت فوتبال
در و ورزشی میدان در دیگر را بار مهمان خود و برسد پیروزي 5 بر 3 به
تماشاگران جمعی از نیز دیدار از این دهد. شکست و دیدنی جذاب رقابتی

محلی دیدن نمودند. مسئولان و بستک شهرستان

با علی(ع) سالروز ازدواج حضرت میمنت به
زهرا(س) فاطمه حضرت

زهرا(س) و فاطمه حضرت و علی(ع) حضرت ازدواج سالروز در
کوهنورد خواهران از برادران و 60 نفر ذي الحجه ماه حلول همچنین
چمران، شهید کوهنوردي: هایی گروه از لارستان کوهنوردي هیات عضو
مهدي نصیري حاج شهید کمانگیر، آرش محمداوراز، شادروان ستاره،
خواهران الزهرا(س) گروه و ذالفقار ابوعلی سینا، عفیفه، شهید لاري،

خواهران کوهنورد از نفر 10 و کوهنورد از برادران 50 نفر از متشکل
را دژ ارتفاعات بالا و کرده شرکت کوهپیمایی برنامه یک لارستان در
را بزرگ این روز خوانی قصیده و هنرنمایی با پایان در نموده و صعود

نمودند. دعا مسلیمن و اسلام پیروزي و براي گرفته جشن
سواري لارستان و دوچرخه کوهنوردي دفتر هیات است ذکر به لازم
شنبه روزهاي عصر طاووس میدان جدید، شهر لارستان، آدرس به
و عزیز همشهریان پاسخگوي 17:30 الی 16:30 ساعت از چهارشنبه و

باشد. ورزشکاران گرامی می

دیابت روز جهانی مناسبت به
جهانی روز به مناسبت لارستان هیات کوهنوردي عضو کوهنوردان
خور به ارتفاعات تنگ ساعته 5 کوهپیمایی برنامه یک دیابت در

لارستان صعود کردند.
کوهنورد برادران از نفر 50 خواهران کوهنورد و از نفر 9 صعود این در

داشتند. شرکت
لارستان کوهنوردي هیات مسئول موحدي- یعقوب

لارستان کوهپیمایی هیأت کوهنوردي برنامه

نسبت رو *سعی شود نوروز پیش
محلی بومی مسابقات نحوه برگزاري به
باشدتا داشته نظارت وجود و ریزي برنامه

شود. برگزار خوب کیفیت با مسابقات
کشتی خبري ورزش از هاست مدت *
وجود منسجمی و قوي هیأت قبلا نیست
در اوز مرتب کشتی طور به داشت و

یافت. می حضور مسابقات
جناح منطقه ورزش از که این خاطر *به
فرا از نشان خود این سپاسگزاریم. می نویسند بسیار بستک مطلب و

باشید. پاینده همیشه انشاأله دارد. شما نشریه بودن اي منطقه
جناح بخش و شهرستان بستک ورزشکار جوانان براي همه عصراوز:
در بوزن عبدالرحیم از داریم تشکر موفقیت داریم و و فلامرزان آرزوي

می نمایند. ارسال منطقه را ورزشی آن که اخبار جناح
داشته قوي و مدون برنامه اي آینده سال فوتبال براي هیأت *انشاأله

باشد.
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